

武鋼員工展湖北美術

文物館陳列百幅書畫剪紙

【明報專訊】中國國家企業武漢鋼鐵集團公司（簡稱武鋼）的員工藝術家，帶同他們近百幅的書畫和剪紙作品到達溫哥華，他們並在中華文化中心舉行《湖北美術展》，以示慶祝集團成立50周年。於昨日開幕禮上，武鋼亦宣布在溫市設立辦事處，以加強企業的業務發展。

《湖北美術展》現於大溫哥華中華文化中心文物館舉行，展期至明年1月10日。近100件中、西畫、書法和剪紙的展品，是由武鋼員工藝術家所提供。這美術展是為慶祝武鋼集團成立50周年而設，亦為中華文化中心成立35周年暨文物館創辦10周年誌慶。三級政府多名官員、中國駐溫哥華副總領事李文慈、文化中心副主席王斌和僑領們，昨日為美術展剪綵。

兼任武鋼（美國）貿易有限公司加拿大辦事處總裁的王斌，於開幕儀式上公布，公司已於卑詩正式註冊。他表示，卑詩一直是集團的供應來源地，提供鐵礦原材料和煤作為煉鋼燃料

，而加拿大辦事處主要是負責採購這些資源。他續說，金融海嘯對全球都帶來影響，中國也不例外，鋼材的價格近期下降了不少，但武鋼將可順利渡過這次危機。他並指出，集團鋼產量近年迅速增加，現已居於世界第9位，公司並計劃在5年內躍升前5名。

武漢鋼鐵集團公司副總經理馬啟龍指出，擁有7萬名員工的企業，不單着重生產和銷售，顧及多方面的發展也很重要，包括工人的生活 and 藝術；整個集團約有數百個業餘藝術家，這次旅程只有小部分同行。員工們於上週五到達，他們在溫哥華逗留數天後，便會前往多倫多。



▲左2起：鄭文宇、關慧貞、馬啟龍、黃陳小萍、李文慈、周炯華、王斌及李景璇（右1），齊為美術展剪綵。
◀員工藝術家唐盛軍即席揮毫。（卓筱琳攝）



杜新志的辦公室開放日，多人到賀。劉勁錚（左一）、方君學（左二）、杜新志（左三）與梁梳根（左四）等合照。

選區辦事處開放多人到賀 杜新志籲哈珀更改財案

【明報專訊】溫哥華南區國會議員杜新志（Ujjal Dosanjh）辦公室昨日舉辦開放日，中國駐溫哥華總領事梁梳根、台灣經濟文化辦事處趙瑞都有「賞臉」出席。此外，杜新志呼籲哈珀總理（Stephen Harper）在下一個預算案中顯示誠意，作出改變。

杜新志在菲沙街的選區辦事處昨日舉辦開放日，不少市民及官方代表到賀，包括中國駐溫哥華總領事梁梳根、台灣經濟及文化辦事處政務組組長趙瑞，更有不少社區名人到賀。

談到近日風雲變色的聯邦政壇，杜新志認為，總理哈珀如要過關，須證明自己有所改變，

汲取過往經驗，不能再像以前欺負別人。總理哈珀周五首次與自由黨臨時黨領葉禮庭（Michael Ignatieff）會面，研究如何打破渥京的政治僵局。據悉兩人曾談論經濟和財政預算案，但雙方都沒實際方案，反而鼓勵對方先說具體想法。杜新志不想評論葉禮庭與哈珀之間的會面，說並無公開材料可以談論會面的內容。

「我們的政黨說過，球在哈珀那一邊。」杜新志說：「我們願意與任何人合作，為加拿大人做應該做的事。」他認為大家不希望在這個時候舉行大選。



文化中心作文比賽頒獎，嘉賓、評判與得獎者合照。

文化中心「龍的心」作文比賽頒獎

【明報專訊】大溫哥華中華文化中心舉辦「龍的心」作文比賽，經已圓滿結束，日前進行頒獎，比賽分公開組及學生組，公開組最年長的是一位77歲的女長者，另外有一位60多歲的長者也參加比賽，而同組中年紀最輕的是一名15歲中學生，這項活動可謂老幼咸宜，也證明支持文化中心的人是不分年齡性別的。

大會邀得名作家陳浩泉、朱溥生（阿濃）、中心理事黃紫雁等擔任公開組評判；而學生組評判有歐陽金玲、中心理事朱婉瑤及籌款委員會共同主席朱樹傑。

主席虞崇貞博士及共同主席李景璇認為，作文比賽能啟發思考，推廣中華文化，中華文化中心將繼續舉辦這類有意義的活動。

議員倡行人專區 振興溫市旁遮普

【明報專訊】位於溫市緬街（Main St.）夾49街（49th Ave.）的旁遮普區（Punjabi）曾經是印裔社群及商業活躍的地方，但現時在短短的一個路段，便已經有多達7個「吉」舖。溫市議會將討論振興方案，包括在周日設立行人專用區。

旁遮普市場協會（Punjabi Market Association）主席 Daljit Singh Sidhu 表示，十室九空的情況是一個大問題，主要原因是不少該區的居民現已搬遷，遷到低陸平原其他地區居住。

他說：「在這艱難的時刻，需要為該區注入新元素，並且需要來自政府、市民或溫哥華旅遊局等支持。」他所指的新元素，是星期日設立行人專用區，而這方法已經在溫東的商業街（Commercial Dr.）實行。

溫哥華市議員惠綺文（Andrea Reimer）表示，她將會在本月16日的市議會上提出方案，建議在夏季的3個月，每個星期在溫市3個地區設立行人專用區，其中之一是旁遮普區。

李燦明聖誕茶聚共襄善舉

【明報專訊】聖誕來臨之際，本那比北區省議員李燦明（Richard T. Lee）將於本月18日（星期四）下午3時至6時，在其選區辦事處（1833 Willingdon Avenue, Burnaby）舉辦聖誕茶聚，與坊眾共賀聖誕佳節。

李燦明省議員更藉此機會為大溫哥華食物捐濟庫（Greater Vancouver Food Bank）籌募不易

腐爛的食物，同時也為本那比聖誕禮物捐濟庫（Burnaby Christmas Bureau）籌募全新的兒童玩具和文具書籍，以便讓貧窮家庭的孩子渡過一個歡樂的聖誕節。

李燦明邀請各界友好蒞臨共賀聖誕，也可直接向他反映區內問題，更藉此溫馨佳節共襄善舉。查詢可電選區辦事處。電話：604-775-0778。

救傷會兒童急救課程

【明報專訊】聖約翰救傷會定於本月20日（星期六）早上8時30分至下午5時30分舉辦護理兒童急救證書課程，此證書課程由國家醫務及教育專家設計，並獲得B.C.省保健廳托兒所執照局認可。除適合日常生活需要照顧兒童及嬰兒的人士外，更特別為有志從事托兒服務的人士修讀。完成課程及考試合格的學員可獲頒發聖約翰救傷會全國通用的兒童急救護理證書。

地址：#120-6851 Elmbridge Way, Richmond
查詢或報名請電：604-321-7242。

大溫地區天氣預測

今天	12/15 (一)	12/16 (二)	12/17 (三)
晴間雲 -13 ~ -1°C	晴 -8 ~ -3°C	晴 -8 ~ -2°C	小雪 -8 ~ -2°C

世界部分城市天氣預測

城市	溫度(°C)	概況
卡加利	-27 ~ -23	多雲
愛蒙頓	-25 ~ -22	多雲
溫尼辟	-28 ~ -19	晴間雲
多倫多	1 ~ 5	陰間雨
渥太華	-1 ~ 1	晴間雲
滿地可	-1 ~ 1	晴間雲
三藩市	7 ~ 9	雷暴
洛杉磯	8 ~ 14	陰間雨
紐約	5 ~ 9	晴間雲
香港	15 ~ 20	晴間雲
台北	15 ~ 17	多雲
北京	-4 ~ 6	晴
上海	4 ~ 11	晴
廣州	8 ~ 21	晴間雲
新加坡	24 ~ 29	陰間雨
東京	2 ~ 10	晴
悉尼	12 ~ 22	晴間雲
倫敦	4 ~ 8	晴

649 12月13日 星期六 中獎號碼

4 15 34 36 43 47 9

特別號碼 9

幸運寶號碼 13 33 82 96

BC-49 特別號碼 9

8 10 13 34 41 42

中獎號碼以彩票局正式紀錄為準
查詢可瀏覽彩票局網頁：www.bclc.com

凝聚健康舒適美麗的化身
慶祝大萊麗晶店開業

2009年新機種 BL-3128 原價\$5280 只要**\$1,999** 限量發售 歡迎試坐比較功能

日本FUJII SKS-1850

- 全身多功能舒適按摩，絕對舒緩您全身
- 服貼貼從頭到尾 椎骨 通通按到位
- 意大利摩登造型，美麗扶手
- 多段式強力腿部、臀部氣壓按摩
- 多段式強力按摩選擇
- 腳板穴位刺激反射按摩

品質優良 有口皆碑

大萊 健康用品公司 日本富士及 Family Inada 加拿大總代理

日本 Family Inada FMC-D5 大萊獨家代理 日本製

列治文八佰伴中心二樓 2015室 電話：604.304.1288
本那比麗晶廣場一樓 1337室 電話：604.568.6178
(4500 Kingsway) www.bodylax.ca

訃告

傳福慧堂上開山第一代住持 寶下(戒幢)和尚尼於十二月五日(農曆十一月初八日)午時安詳示寂捨報往生距生於一九一四年二月十四日吉時世壽九十有四歲戒臘六十八夏謹遵教制擇於十二月廿七日(農曆十二月初一日星期六)上午九時假座本拿比科士蘭墓園禮堂舉行告別儀式隨即發引往科士蘭火葬場荼毗 叨在 學誼 特此訃

溫哥華福慧寺謹告
通訊處：福慧寺
電話：604-430-8115

二零零八年十二月十四日

花園花籃懇請儀撥作慈善用途